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Aksjomat Martina.

Zad. 1 Pokaz, ze MA(c) jest sprzeczny.

Zad. 2 Zalozmy MA(k). Niech X bedzie przestrzenia Hausdorffa, ktora jest ccc (tzn.
kazda rodzina parami roztacznych zbioréw otwartych jest przeliczalna). Niech {U,: a <
k} bedzie rodzina zbiorow otwartych i gestych. Pokaz, ze (,_,. Us # 0.

Zad. 3 Powiemy, ze algebra Boole’a 2l ma w;-prekaliber, jezeli z kazdej nieprzeliczalnej
podrodziny 2( mozna wybra¢ nieprzeliczalna podrodzine scentrowana. Pokaz, ze z MA(w;)
wynika, ze kazda algebra Boole’a, ktora jest ccc ma wi-prekaliber.

a<k

Zad. 4 Rozwazmy wersje Aksjomatu Martina, w ktorej rozwaza si¢ jedynie przeliczalne
porzadki (oczywiscie jest to wersja stabsza niz Aksjomat Martina). Pokaz, ze pocigga
ona 0 = ¢. Wskazowka: rozwaz porzadek

P={f: f— funkcja,dom(f) € [w]**,rmg(f) C w}

z relacja odwroconej inkluzji.

Zad. 5 Pokaz bezposrednio (nie korzystajac z nier6wnosci p < a), ze MA(w;) pociaga
za soba a > wy.

Model Cohena.
Zad. 6 Pokaz, ze w standardowym modelu Cohena i = c.
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